

PORTARIA Nº. 0246 /2022.

O PREFEITO MUNICIPAL DE MACAÉ, no uso de suas atribuições legais;

RESOLVE

Art. 1º Fica alterado o Art. 1º da Portaria n.º 298/2021, que instituiu a Comissão Especial de Uso e Ocupação do Solo, com a finalidade de gerenciar os trabalhos de análise prévia das atividades e projetos objetos do § 2º do art. 117 da Lei Complementar nº 141 e do art. 12 da Lei Complementar nº 230/2014, que passa a vigorar com a seguinte redação:

"Art. 1º (...)

Procuradoria Geral do Município - PROGEM Fabiano Lima Paschoal de Souza

Secretaria Municipal Adjunta de Obras - SEMAOB Felipe Pereira Bastos

Secretaria Municipal de Ambiente e Sustentabilidade - SEMAS Jose Vasconcelos de Luna Júnior

Secretaria Municipal de Mobilidade Urbana - SEMURB Jayme Muniz Ferreira Neto

Secretaria Municipal de Fazenda - SEMFAZ Carlos Wagner de Moraes

Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico, Trabalho e Renda - SEDEC Rodrigo Ferreira Vianna

Parágrafo Único. (...)"

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

GABINETE DO PREFEITO, em 09 de março de 2022.

WELBERTH PORTO DE REZENDE

PREFEITO

Publicação DOM

Edição Nº 439 -ANO I

Data 10/03/22 pag 00

St. IUOR